



В Краснодаре директор госучреждения по воспроизводству и племенной работе и его заместитель предстанут перед судом по обвинению в злоупотреблениях должностными полномочиями и служебных подлогах

Следственным отделом по Прикубанскому округу города Краснодара краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ГУ «Крайгосплемучреждение» и его заместителя. Директор обвиняется в трех эпизодах злоупотреблений должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и трех служебных подлогах (ч.2 ст.292 УК РФ), а его заместитель в совершении аналогичного числа злоупотреблений должностными полномочиями и двух служебных подлогах (ч.1 ст.285, ч.2 ст.292 УК РФ). По версии следствия, в период с 2009 по 2011 годы директор государственного учреждения по воспроизводству и племенной работе и его заместитель подписывали и заверяли племенные свидетельства на крупнорогатый скот с искаженными сведениями. При этом специалисты учреждения в отборе животных не участвовали и не проводили проверку параметров животных, а если и проводили, то вопреки установленному порядку. Как следствие, в официальных документах были отражены не соответствующие действительности сведения о животных и их параметры (порода, вес, возраст и т.д.). Кроме того, заместитель директора в 2009 году в рамках программы по развитию мясного скотоводства в крае входила в состав группы по отбору пород и наделялась правом подписи на племенных свидетельствах. Обвиняемая изготовила и завершила свидетельства на молодняк крупного рогатого скота, приобретенного одним из предприятий в фермерском хозяйстве с завышенным весом, что в дальнейшем позволило предприятию получить субсидию из средств краевого бюджета на сумму свыше 195 миллионов рублей, из которых 22 миллиона было получено необоснованно. Данные факты стали известны в результате проверки органов ФСБ. В ходе предварительного следствия следователем допрошено более 80 свидетелей, назначено и проведено свыше 20 экспертиз, даны конкретные поручения органу дознания. Объем уголовного дела составил 44 тома. В настоящее время уголовное дело направлено в Прикубанский районный суд города Краснодара для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688794>